啤酒瓶爆炸 女子小腿被划伤

提醒:啤酒瓶也有使用年限,买啤酒时要查看酒瓶生产日期



□文/图 本报记者 尹晓玉

爱喝啤酒的人注意了,如果不注意,啤酒瓶可能会爆炸!近日,在饭店工作的杨女士去存放啤酒的地方拿东西时,一瓶啤酒突然爆炸,杨女士小腿被划伤,瞬间鲜血直流。

啤酒瓶突发爆炸伤人

7月8日,记者见到杨女士时,她 正在位于市区嫩江路一小区的家里 休养。尽管已经过去5天,她腿部的伤 口却还在流血。回忆当日的情形,杨 女士仍然觉得心有余悸。

据杨女士介绍,她儿子在临颍开饭店,她一直在帮忙。7月3日中午,她到饭店存放啤酒的地方拿东西时,脚下突然"砰"的一声巨响,把她吓了一跳。等她回过神来,发现是一瓶



啤酒的瓶子爆炸了。"我当时有点懵,没意识到自己受伤就出来了。过了一会,感觉脚下湿湿的,一看全是血,赶紧到旁边的诊所去处理伤口。"杨女士说,过了两三天后,她的伤口外面看着已经结痂,但却时不时地流血或者黄色的水状物。

啤酒瓶也有使用年限

啤酒瓶在什么情况下容易发生爆炸?对此,我市从事啤酒销售的路先生表示,啤酒的存储温度以4℃~15℃为宜,应避光保存。夏季,气温高,啤酒瓶如果遭受暴晒温度过高,瓶内气体膨胀就可能发生自爆。冷藏时,温度不能太低,否则一旦取出,室外温度过高、体积膨胀,也可能引起爆炸。

"一般一个啤酒瓶的使用年限是2年,但市面上很多啤酒瓶都在超期使用,这样的酒瓶就存在爆炸的危险。买啤酒时可以注意看一下,啤酒瓶的生产日期,一般在瓶子的底部标注有生产日期。"路先生提醒。

维权要注意保留现场证据

在杨女士受伤两天后,前去给她 儿子饭店送啤酒的业务员说,像杨女 士这种情况,可以找啤酒厂家索赔, 但需要出具正规医院开的受伤证明。

"刚好伤口化脓,我要去医院处理,就问医生能不能开证明。医生说因为我不是第一时间处理的伤口,要开证明的话,需要把结痂的地方清除干净,检查伤口情况。"杨女士说,她不想再折腾着受疼,就放弃了维权。目前,她在家养伤。

那么,如果发生啤酒瓶爆炸导致 人受伤的情况,应该如何维权?河南 澜业律师事务所蔡俊涛律师表示,如 果啤酒瓶爆炸,致人受伤的话,首先 要注意保留现场证据,比如照片、视 频等证据,就医后要让医院方面开具 受伤证明。同时,最好在第一时间就 通知该品牌啤酒的经销商,进行协商 处理。如果协商不成,可走司法途径 维权。

工商公安联手 端掉传销窝点

本报讯(记者 齐 放 通讯员 邢 旭林)7月6日下午,接群众举报后,市工商局源汇分局和市公安局顺河街分局联合行动,成功打掉藏身于居民楼的一非法传销窝点。

当天下午3时许,市工商局接到群众举报,市区民主路一居民楼内有一传销窝点。执法人员曾查处过,但传销人员可能认为查过的地方更安全,重新聚集起来继续从事非法传销活动。

接到举报后,市工商局源汇分局



与市公安局顺河分局取得联系一起行动。傍晚7时30分许,工商、公安出动多名执法人员赶赴现场。

执法人员来到民主路一居民楼,找到涉嫌传销人员聚集的房间。执法人员敲开房门,里面有一中年妇女和一50多岁男子,都自称是陕西人,但两人之前并不认识。男子称住的还有其他人,但都出去纳凉了。

执法人员现场检查发现,在不足 100平方米的室内住了20余人,很多都 是打地铺睡觉。室内一角堆放着27个 皮箱,房间内散放着许多记录发财致 富的笔记本,以及黑板和小凳子。

晚上9时许,等涉嫌传销人员全部 回到住所后,执法人员依法宣讲政 策,对他们进行说服教育,要求他们 当晚或者第二天返回原籍。许多受骗 误人传销窝点的人,当晚就收拾行李 坐火车返回家乡。 市区龙江路京广铁路立交桥附近

两车发生碰撞 一人当场死亡



本报讯 (记者 杨 光) 7月6日凌晨4时许,市区龙江路京广铁路立交桥西约150米,道路中心隔离带南侧的车道上,一辆由东向西行驶的半挂货车,与一辆由西向东行驶的三轮农用运输车发生碰撞,三轮农用运输车司机当场死亡。

7月6日上午6点10分,记者闻讯来到事发现场,只见在道路中心隔离带南侧的车道上,一辆半挂货车侧翻在地,车厢内装的煤全部洒落在路面上,驾驶舱挡风玻璃碎裂,车身两个轮胎掉下来滚在一边。三轮农用运输车车头严重变形,所载的一车水泥也都散落在马路上。一辆道路救援车已经来到现场,正在准备把事故车拖离。

记者了解到,事故发生时,半挂 货车上有三名司乘人员,其中两位伤 者已经被120救护车拉走。机动三轮车 司机则当场死亡。目前,事故原因还 正在调查中。



捡到猫头鹰幼鸟 大眼睛呆萌可爱

已送至市野生动物救护中心

本报讯(记者 杨 光)"我家门前发现一只猫头鹰幼鸟,可能生病了。"7月7日上午,舞阳县侯集镇苏庄村的史先生向记者反映,早上出门时发现一只猫头鹰幼鸟在大门口附近,灰褐色的毛,有拳头大小,不能正常飞行,想请本报帮忙为幼鸟找个安身之处。记者联系了舞阳县森林公安分局,民警立刻出警并驱车把猫头鹰幼鸟送到市野生动物救护中心。

7月7日上午7点,舞阳县侯集镇 苏庄村村民史先生出门时,发现一只 猫头鹰幼鸟站在门口的角落里,一动 不动。"猫头鹰幼鸟长着一双大眼睛, 灰褐色的毛,看起来非常萌。"史先生 告诉记者,给这只幼鸟喂水和食物, 它也不吃,也不会飞,好像生病了。

史先生把猫头鹰幼鸟暂时安置在一个筐子里,并求助本报。记者随即联系了舞阳县森林公安分局,民警李晓飞、左志强到现场查看,仔细观察后未发现幼鸟受伤。民警在史先生家周边搜寻,也没有发现猫头鹰巢穴。由于幼鸟不具备野外生存能力,为了给猫头鹰幼鸟找到一个归处。当



日下午,民警李晓飞、左志强等人驱 车把幼鸟送到了市野生动物救护中心 进行救助。

记者了解到,如今正是猫头鹰繁育季节,我市已多次发现猫头鹰幼鸟。猫头鹰属于国家二级保护动物,如果市民发现有掉落的幼鸟,请及时联系市野生动物救护中心。